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亀岡市総合福祉センター運営委員会 議事録 

 

開催日時：令和６年１１月２８日（木）午前１０時～午前１１時３０分 

開催場所：亀岡市総合福祉センター ３階 講習室 

出席者 ：運営委員会委員７名、事務局 5 名 

 

１ 開会 
 

司会 

 

―開会― 

 

２．あいさつ 
 

部長 ―あいさつ― 

 

委員 ―自己紹介― 

 

事務局 ―自己紹介― 

 

 

３．会長・副会長の選出等 

 

司会 

 

「亀岡市総合福祉センター条例施行規則」第２４条第２項により、委員の互選により、会

長に浦 邦彰 様を、また、副会長に島影 寔 様を選出。 

 

 

４．議 事 
 

議長 

 

 

議事の「（１）亀岡市総合福祉センター運営委員会について」、事務局から説明をお願い

します。 

 

事務局 

 

（資料２、資料３、資料４に基づき説明） 

 

議長 

 

ありがとうございました。 

ただ今の説明について御質問、御意見がございましたらお願いします。 
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委員 

 

 資料４の利用状況で、令和元年度は 52,175 人の利用があって、令和２、３、４年度と少

なかったのはコロナの影響だと思います。令和５年度に 44,151 人ということで、まだコロ

ナ前よりは少ないと思いますが、これはコロナによる影響なのか、何かほかに昨今の状況

の変化があるのか、いかがでしょうか。 

 

事務局  コロナ禍において長期にわたって利用制限などがあった中で、グループの中にはメンバ

ーが減少してしまうなど、コロナ前の水準にまでは戻っていない状況があります。ただ、

徐々に利用人数、件数ともに増加していますので、さらに活発になっていけばと思っていま

す。 

 

委員  資料４の表面では２階の会議室の利用人数が１，３６９人となっていますが、裏面の実績

件数、稼働率には横線（「―」）となっているのは、どういった事情ですか。 

事務局  ２階の会議室については、令和５年度から亀岡市老人クラブ連合会が目的外使用をされ

ることとなり、一般貸出の部屋ではなくなりましたので、稼働率の集計からは除外していま

す。ただ、利用人数としてはカウントしていますので、表面の利用人数の表には数字が入っ

ています。 

 

議長 

 

 

 

次に議事の「（２）亀岡市総合福祉センターの事業活動について」事務局から説明をお願

いします。 

 

事務局 

 

 

（資料５、資料６に基づき説明） 

 

議長 

 

 

ありがとうございました。 

ただ今の説明について御質問、御意見がございましたらお願いします。 

 

委員 

 

 １階と４階のトイレは改修されましたが、２階・３階の改修の予定はありますか。 

 

事務局  施設修繕については、安全面、快適面のバランスを考えながら進めているところです。ま

ずは安全面として、見えないところではありますが電気系統など、皆様の利用を確保する

ための修繕をたくさん行っていく必要があります。トイレの修繕についてもお声をいただい

ているところですが、高額な費用がかかるということもあり、時期は示すことができません

が、順次、計画的に進めていきたいと考えています。 

 

委員  暖房の運転期間が１２月１日からとなっていますが、１１月中旬でも寒い日があります。気

温に合わせて運転していただけますか。 
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事務局  冷暖房につきましては、そのときの部屋の状況に応じて柔軟に対応しますので、寒さ、暑

さを感じられましたら、事務室に言っていただけたらと思います。 

 

議長  利用者への周知についてもよろしくお願いします。 

 

委員  登録グループの活動について、高齢者施設向けの広報を検討いただけたらと思います。 

 

事務局  登録グループだけでなく、福祉事業団としての各種事業について、市の広報に毎月掲載

しているほか、総合福祉センターのホームページにも詳しく講座内容等を載せています。

各施設への案内という点は、今後検討させていただきます。 

 

委員  高齢者の中にはホームページを見ることが難しい方もいますので配慮をお願いします。 

 

議長  ホームページや SNS が主流になっていますが、紙の広報も大切にしていただきたいと思

っています。 

 

委員  亀岡市内の各町の掲示板にチラシを貼ることは可能なのでしょうか。 

事務局 

 

 各町自治会の掲示板には掲載希望も多く、調整が必要ですが、指定管理者とも調整をし

ながら進めたいと思います。 

 

議長 

 

ほかにございますか。 

ないようでしたら、議事（３）その他について、事務局から説明をお願いします。 

 

事務局 

 

 

 １１月１６日、１７日は総合福祉センターの活動展としてイベントを開催しました。多くの方に

参加をいただいてにぎわったところです。その１６日を開始日として、総合福祉センターの

利用に関するアンケートを実施いたしました。利用をいただいている方を対象に、センター

の使用申請の方法や、休館日、施設・設備についていろいろな意見をいただきたいと思っ

ています。市の条例によって定められている部分もあり、すぐに変えられることにはならな

いのですが、まずは皆様のニーズをつかみたいと考えています。 

 

事務局の報告は以上です。 

 

議長 

 

ありがとうございました。ほか、よろしいでしょうか。ないようでしたら、本日の議事につい

ては、以上とさせていただきます。 

 

議事進行にご協力いただきありがとうございました。それでは、事務局へ進行をお返しし

ます。 
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６．閉会 
 

事務局 

 

委員の皆様には、各議事につきまして、熱心に御協議いただき、大変ありがとうご

ざいました。 

今後とも本運営委員会の運営につきまして、御理解と御協力を賜りますようよろし

くお願い申し上げます。 

以上をもちまして、本日の会議を終了させていただきます。ありがとうございまし

た。 

 

 


